

„Страстное большевистское слово поднимает советских людей на героическую борьбу с врагом на передовых линиях фронта и на самоотверженную работу в тылу, повышает их организованность, выдержку, вселяет в сердца глубокую уверенность в конечной победе над немецкими захватчиками. Развернем же шире нашу большевистскую, глубокую, идейную, правдивую агитацию!“

(„Правда“)

## ЛОЗУНГИ ЦК ВКП(б)

к XXIV годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции

1. Да здравствует XXIV годовщина Великой Октябрьской Социалистической революции, свергнувшей власть империалистов в нашей стране и провозгласившей мир между народами всего мира!
2. Долой гитлеровских империалистов-разбойников, нарушивших мир между народами мира и бросивших Германию, Европу, СССР — в пучину войны!
3. Долой немецко-фашистских грабителей-захватчиков, угнетающих и разоряющих народы Европы и угрожающих свободолюбивым народам всего мира!
4. Смерть гитлеровским кровавым собакам, стремящимся поработить и ограбить народы Советского Союза!
5. Привет порабощенным народам Европы, борющимся за свое освобождение от гитлеровского тирана!
6. Привет угнетенным славянским народам, борющимся за свою свободу и независимость против немецких, итальянских и венгерских разбойников-империалистов!
7. Привет германскому народу, стонущему под игом гитлеровских черносотенных банд,— пожелаем ему победы над кровавым Гитлером!
8. Да здравствует боевой союз армий и флотов Советского Союза, Великобритании и других свободолюбивых народов, ведущих справедливую освободительную войну против немецко-итальянского разбойничьего империализма!
9. Да здравствуют Соединенные Штаты Америки, поддерживающие Великобританию, Советский Союз и другие свободолюбивые народы в их справедливой войне против немецко-фашистских захватчиков!
10. Да здравствуют Красная Армия и Военно-Морской Флот, героически защищающие свободу и жизнь народов СССР от немецко-фашистских захватчиков!
11. Бойцы, командиры и политработники Красной Армии и Военно-Морского Флота! Стойко и мужественно защищайте наши города и села от немецко-фашистских захватчиков! Громите и уничтожайте врага!
12. Советские летчики-соколы! Беспощадно громите врага в воздухе и на земле! Да здравствуют советские летчики!
13. Танкисты Красной Армии! Смело уничтожайте врага! Никакой пощады немецко-фашистским мерзавцам! Да здравствуют советские танкисты!
14. Советские артиллеристы, минометчики, пехотинцы, кавалеристы, моряки! Уничтожайте кровавые банды Гитлера,— этим вы спасаете свободу и независимость народов нашей страны!
15. Связисты Красной Армии! Помните, что хорошая связь является необходимым условием победы над врагом! Всемерно улучшайте дело связи в Красной Армии! Да здравствуют советские связисты!
16. Медицинские работники Красной Армии! Врачи, медсестры, санитары! Помните, что от вашей самоотверженной работы зависит жизнь раненых советских бойцов! Да здравствуют медицинские работники Красной Армии!
17. Да здравствуют наши славные пограничники, верные защитники советских границ!
18. Слава героям великой отечественной войны — бойцам, командирам и политработникам Красной Армии и Военно-Морского Флота, мужественно защищающим честь, свободу и независимость нашей родины!
19. Да здравствует нерушимая дружба народов нашей страны!
20. Да здравствует братский союз рабочих, колхозников и интеллигенции нашей страны!
21. Братский привет нашим братьям украинцам, белорусам, молдаванам, литовцам, латышам, эстонцам, карелам, временно попавшим под ярмо немецко-фашистских мерзавцев! Братья! Организуйте партизанские отряды, громите тылы вражеских войск, уничтожайте немецко-фашистских разбойников и ждите нашего прихода,— мы еще придем!
22. Советские партизаны! Разверните борьбу с немецкими захватчиками, беспощадно истребляйте живую силу вражеской армии, уничтожайте немецкие танки и автомашины, взрывайте мосты и дороги, нарушайте пути подвоза боеприпасов и продовольствия, рвите телефонную и телеграфную связь врага, подкапывайте склады и обозы немецких захватчиков! Да здравствуют героические советские партизаны!
23. Всеобщее военное обучение граждан СССР укрепляет нашу оборону. Советские патриоты! Изучайте военное дело! Готовьтесь стать умелыми защитниками родины!
24. Рабочие и работницы, инженеры и техники! Работайте, не покладая рук, на поддержку фронта! Давайте побольше танков, противотанковых ружей и орудий, самолетов, пушек, минометов, снарядов, мин, пулеметов, винтовок! Все для фронта!
25. Колхозники и колхозницы! Немецкие мерзавцы хотят захватить наши земли, наш хлеб, восстановить власть помещиков, превратить нас в рабов немецких князей и баронов. Давайте фронту побольше продовольствия! Отдайте все силы на поддержку фронта, на разгром врага! Все для фронта!
26. Работники железнодорожного транспорта! Организуйте быстрое продвижение транспортов с войсками и военными грузами! Все для фронта!
27. «Все наши силы — на поддержку нашей героической Красной Армии, нашего славного Красного Флота! Все силы народа — на разгром врага!» (СТАЛИН).
28. Советская интеллигенция! Отдадим все наши силы и знания делу борьбы с немецкими захватчиками!
29. Женщины! Матери, жены и сестры! Немецкий фашизм — злейший враг женщин всего мира! Все силы на борьбу с немецкими империалистами-захватчиками!
30. Женщины и девушки! Овладейте мужскими профессиями, заменяйте мужчин, ушедших на фронт!
31. «Основным качеством советских людей должно быть храбрость, отвага, незнание страха в борьбе, готовность биться вместе с народом против врагов нашей родины.» (СТАЛИН).
32. Коммунисты и комсомольцы! Будьте в первых рядах борцов против немецко-фашистских кровавых собак!
33. Отгоним немецко-фашистских мерзавцев за разграбление и разорение наших городов и сел, за насилие над женщинами и детьми! Кровь за кровь! Смерть за смерть!
34. Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая партия большевиков, партия ЛЕНИНА—СТАЛИНА, — организатор борьбы за победу над немецко-фашистскими захватчиками!

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВСЕСОЮЗНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (большевиков).

## Славные артиллеристы Красной Москвы

Среди бойцов, командиров и политработников Московской зоны противовоздушной обороны, награжденных 28 октября орденами и медалями, немало артиллеристов. Во взаимодействии с авиацией славные советские артиллеристы при попытках вылета фашистских самолетов сходятся с врагом на его территории, ведут меткий прицельный огонь по разлетающимся в воздухе вражеским самолетам. В столице удается продать в город одиночных машин, которые и здесь, беспрерывно обстреливаемые из орудий и пулеметов, мечутся по сторонам в сторону и беспощадно обстреливают бомбовый груз.

Посты воздушного наблюдения, связи, корректировки, артиллерийские подразделения круглые сутки самоотверженно, стойко и мужественно отражают ожесточенные атаки врага.

В числе награжденных — генерал-лейтенант артиллерии И. А. Журавлев, доживший в дело обороны нашей родины только в свои силы и энергию и вместе с коллективом создавший стойкую систему артиллерийской обороны, батальонный комиссар И. Г. Базов, часть которого является ведущей в Московской зоне ПВО, и другие. Старший лейтенант

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Утреннее сообщение 30 октября

В течение ночи на 30 октября наши войска продолжали вести бой с противником на Волоколамском, Можайском и Малоярославецком направлениях.

Сдерживая наступление противника, одна наша часть, оперирующая на Волоколамском направлении, за 4 дня боя уничтожила 27 немецких танков, 18 бронемашин, 120 автомашин с военными грузами и свыше 900 вражеских солдат.

Группа самолетов одного нашего авиасоединения, действующего на Южном фронте, успешно атаковала крупную мотоколонну противника. Бомбами и пулеметным огнем уничтожено 120 немецких автомашин и до двух батальонов вражеской пехоты.

Не щадя своей жизни, ведут борьбу с фашистскими захватчиками советские партизаны в районах Гомельской области. Недавно команданту города Речица являлся неизвестный, назвавшийся Яриковским, и заявил, что он знает месторасположение крупного партизанского отряда. На следующий день подразделение немцев отправилось в карательную экспедицию. Неизвестный, оказавшийся участником партизанского отряда под командованием председателя горсовета тов. Г., долго вел фашистов по лесу и завел их в болото. Дальше можно было двигаться только по узкой тропинке колонной по одному. Немецкий офицер приказал оставить на лесной поляне 3 бронемашину, а солдатам идти дальше. В лесной чаще колонна немцев подверглась обстрелу из винтовок и автоматов. В фашистов полетели гранаты. Около 100 врагов были убиты. Остальные погбины в болоте. Партизан-провокатор пал смертью храбрых. Другая группа партизан произвела нападение на группу фашистов, охранявшую бронемашину. В короткой схватке была уничтожена охрана, бронемашину сожжены, а пулеметы поступили на вооружение отряда. Другой отряд под командованием председателя колхоза тов. З. напад на вражескую автоколонну с про-

долствием. Головные машины были разбиты взрывами гранат. В завязавшемся бою партизаны убили 16 немцев и сожгли 9 автомобилей.

В боях в районе г. Калинин наши части захватили в плен большую группу немецких солдат. Обширная переноска, найденная у пленных, говорит о все возрастающем недовольстве народных масс Германии войной против Советского Союза. Фрейтор Людвиг Циммунд получил недавно письмо от матери из Лейпцига. Вот что она пишет: «Стрелослет великое несчастье. Я потеряла старшего сына, а ты брата. Целый месяц от него не было писем, а 3 дня назад получено официальное уведомление, что наш Генрих убит под Петербургом. Какое страшное горе. Эта ужасная война измалела, исковеркала всю нашу жизнь... Люди, у которых вместо сердца камень, лицемеры пытаются утешить нас, матерей, потерявших своих детей. Нам говорят: «Разно сообщают о новой победе, германская армия захватила еще один город». Точно слышать такие речи. На что нам чужие, неизвестные города? Теперь ты и меня остался один и я больше всего боюсь тебя потерять. Поищи тебя, занимайся какой-нибудь работой, и ты поможешь, как Генрих, как многие другие». Жена солдата Гельмута Финчера из Гайнверса пишет: «В городе появилось очень много казек. Безе встречается безногие и безрукие. Это инвалиды войны. Представь себе, что им даже завидуют. Они потеряли руку или ногу, а другие отняли жизнь. В городе стало очень много вдов и сирот. Все мы против войны. Может быть, найдется несколько десятков батальонов, желающих воевать. Таким печно сидеть в Гайнверсе. Пусть себе идут воевать, лишь бы нас оставили в покое». Отца фрейтора Теодора Лоренца жалуются на трудности с продовольствием и заявляют: «Теперь никто уже не радуется победам. Люди гибнут без толку. За что? Во имя чего? Туманные ответы на эти жестокие вопросы уже никого не удовлетворяют».

## Вечернее сообщение 30 октября

В течение 30 октября наши войска вели ожесточенные бои с противником на Волоколамском, Можайском, Малоярославецком и Тульском направлениях. Все атаки немецко-фашистских войск на наши позиции были отбиты с большими для врага потерями.

По уточненным данным за 29 октября под Москвой сбито 39 немецких самолетов, как сообщалось ранее, а 47 немецких самолетов.

Наше авиасоединение, действующее на Западном фронте, за 29 октября уничтожило 55 танков противника, 340 автомашин с военными снарядами, 21 пулемет с горючим, 20 орудий разного калибра, склад с боеприпасами, железнодорожный эшелон со снарядами, более 20 штабных фурунгов, рассеяло и частично уничтожило до двух полков вражеской пехоты.

Авиачасть т. Топоркова, действующая на Ленинградском фронте, в течение месяца в воздушных боях сбивла 164 немецких самолета, уничтожила 140 танков, 330 автомашин, 150 мотоциклов, 5 зенитных артиллерийских батарей, много пистолетов с горючим и несколько железнодорожных составов с вражеской пехотой.

Бесстрашно действуют в тылу врага бойцы-партизаны Ленинградской области. Партизанский отряд тов. С. прислал сообщение о боевых операциях отряда за первую половину октября. Приводим отдельные выдержки из этого сообщения.

2 октября. Группа бойцов отряда, находясь в засаде на дороге между деревнями Г. и З., обстреляла легковую машину, в которой находились 3 германских офицера и отряд мотоциклистов, охранявших их. В результате перестрелки было убито несколько немецких офицеров и солдат. Наши захватили легкий пулемет, много патронов, 3 автомата, пистолеты и винтовки.

## В последний час

### ЗАЯВЛЕНИЕ РУЗВЕЛЬТА

ВАШИНГТОН, 30. (ТАСС). На очередной пресс-конференции Рузвельт напомнил о первой годовщине нападения Италии на Грецию. Вторжение в Грецию, сказал он, представляет собой еще один пример необоснованного нападения на малую, исключительно мужественную страну.

### ОСУЖДЕНИЕ В СЕНАТЕ США ВОПРОСА ОБ ИЗМЕНЕНИИ ЗАКОНА О НЕЙТРАЛИТЕТЕ

ВАШИНГТОН, 30. (ТАСС). Открывая в сенате дебаты по вопросу об изменении закона о нейтралитете, председатель сенатской комиссии по иностранным делам Кеннеди резко осудил нападческую и агрессивную политику Гитлера, провозгласивший право свободного плавания на морях. Три сенатора-республиканца Остин, Бриджес и Гарпер объявили о своем намерении настаивать на полной отмене закона о нейтралитете.

### АНТИВЕННАЯ ДЕМОНСТРАЦИЯ В НЕАПОЛЕ

БЕРН, 30. (ТАСС). По поступившим сюда сведениям, в городе Неаполе, который английская авиация подвергла нескольким бомбардировкам, проходила антивоенная демонстрация, предлогом для которой послужила плохая противоздушная оборона города и отсутствие надежных бомбоубежищ. Группа жителей

### 20 ЗАЛОЖНИКАМ В НОРВЕГИИ ГРОЗИТ РАССТРЕЛ

ЖЕНЕВА, 30. (ТАСС). Из Oslo сообщают, что германские власти в Норвегии объявили, что, если в течение пяти дней не будут найдены виновники убийства двух немецких офицеров в Тронхайме, будут расстреляны 20 заложников.

## С ФРОНТОВ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

Бои продолжаются с нарастающим ожесточением

ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ, 29. (Спец. корр. ТАСС). О каждом часе все напряженнее становится борьба на подступах к столице. Натиск врага не ослабевает. Красная Армия мужественно и самоотверженно сопротивляется бешеным атакам немецко-фашистских войск, наносит жестокие удары. Агитация обороны, занятая нашими частями на подмосковных рубежах, изматывает силы неприятеля.

Особенно тяжелые бои происходят на Волоколамском направлении. Неприятель, потеряв силы свежее утро, еще вчера на рассвете начал наступление. Немцы бросили в бой большое количество танков, пехоты и авиации. Наши артиллеристы встретили этот натиск врага с смертоносным ответом орудий. Только ценою огромных потерь противнику удалось несколько продвинуться вперед. Ключевая земля, захваченная немцами в районе Волоколамска, стояла на 90 танков, двух полков пехоты, кавалерийского и мотопехотного авиационного и нескольких других подразделений. Все они были полностью уничтожены нашими войсками.

Части командира Говорова, действующие в районе Можайска, продолжают успешно контратаковать противника. Автострада и Можайское шоссе прочно удерживаются нашими частями. Здесь врагу, несмотря на арестные танковые атаки, не удается продвинуться вперед ни на один шаг. На других участках этого направления Красная Армия ведет бои за освобождение пунктов С. и А. Одна из частей Говорова тут захватила в качестве трофеев 200 велосипедов, 8 полевых орудий, несколько дождевых и грузовых автомашин, много оружия, боеприпасов и лошадей. В результате трехдневных кровопролитных боев станция Д. перешла в руки наших войск. Бои за полное освобождение пункта Д. продолжаются. Здесь с обеих сторон действуют пехота и танки.

## Личный пример командиров и политработников в бою

МАЛОЯРОСЛАВЕЦКОЕ НАПРАВЛЕНИЕ, 29. (ТАСС). Части Красной Армии на Малоярославецком направлении героически защищают подступы к Москве. В боях с фашистами пример бесстрашия и мужества показывали командиры и политработники. Они личным примером увлекают за собой всех бойцов.

Фашисты стремились во что бы то ни стало прорвать нашу оборону у реки Ч., во все их атаки разбивались о стойкость нашей обороны. Тогда противник ринул обойти нашу оборону с фланга. Здесь боевую вахту несла всего 6 красноармейцев во главе с сержантом Зуйковским. Противник немцев в перерыве, красноармейцы открыли уничтожающий огонь из минометов и автоматов. Фашисты были ошеломлены неожиданным ударом. В панике они метались из стороны в сторону. За несколько минут горючка наших бойцов под руководством своего бесстрашного командира Зуйковского уничтожила пулеметный и минометный огнем две роты противника. Врагу так и не удалось выдвинуться в нашу оборону.

Часть тов. Ковалева была обречена фашистами. — Все погибнем в первом бою, но не сдадимся гадам,— заявил командир. Отважные бойцы стали пробираться из окружения. Они открыли ураганный огонь

исключительно ожесточенные сражения происходят на Малоярославецком направлении; части командира Ефремова успешно отражают атаки неприятеля, вот уже несколько дней пылающего форсировать реку Пару. Упорные бои происходят в районе Н. Части Героя Советского Союза Лыжкова поперечному удерживают в своих руках занятые рубежи. Сильные бои ведутся за освобождение пунктов В. Одной из частей Говорова вперед удалось выдвинуть до двух батальонов немецкой пехоты из пункта С. и захватить много оружия. На другом участке фронта одной из наших частей после непродолжительного ожесточенного боя удалось захватить до батальона немецкой пехоты из пункта М. и закончить в нем.

Во время успешной контратаки неприятеля войска командира Голубева. Вперед противник селю до двух батальонов пехоты, поддерживаемой танками, стремился прорваться к пункту О. Атака неприятеля была отбита. Оба батальона вражеской пехоты попали себе под ноги на подмосковной земле. В районе К. был уничтожен еще один батальон немецкой пехоты.

Бесстрашно работали 28 октября артиллеристы командира Голубева. В районе Ю. огнем советских орудий было уничтожено до 70 немецких солдат и офицеров, а в районе В. — больше двух рот. Кроме того, в районе В. было позволено огонь минометов неприятеля. В районе П. по нашим частям, перешедшим утром 28 октября к активным боевым действиям, немцы открыли ураганный артиллерийский и минометный огонь. Советские артиллеристы успешно накрыли немецкую артиллерию, позволив огонь губительной батареи и уничтожив 8 минометов. В районе К. наши артиллеристы позволили уничтожающему обстрелу легкой батареи неприятельской пехоты.

И. ГРИБОВ.

## ДОКУМЕНТЫ О КРОВОЖАДНОСТИ ФАШИСТСКИХ МЕРЗАВЦЕВ

(Публикуемые ниже документы обнаружены в боях под Ленинградом у убитых фашистских солдат и офицеров)

### ДОКУМЕНТ 1-й

«Памятка германского солдата», найденная у убитого лейтенанта Густава Шингеля из Франкфурта-на-Майне.

«Солдат великой Германии, ты будешь неуязвим в поединке, точно выполняй следующие указания. Если ты не выжил, хотя бы одно из них, ты погибнешь. Спасая себя, действуй по этой «Памятке».

Помни и выполняй:

1) Утром, днем, ночью всегда думай о Фюрере, пусть другие мыслят не тревожат тебя, знай—он думает и делает за тебя. Ты должен только действовать, ничего не бояться, ты, немецкий солдат, неуязвим. Ни одна пуля, ни один штык не коснется тебя. Нет нервов, сердца, жалости—ты сделан из немецкого железа. После войны ты опять обретишь новую душу, ясное сердце—для детей твоих, для жены, для великой Германии. А сейчас действуй решительно, без колебаний.

2) Германец не может быть трусом. Когда тебе станет тяжело, думай о Фюрере. Ты почувствуешь радость и облегчение; когда на тебя нападут русские варвары, ты получишь от Фюрера и действующий рецепт. Они все погибнут от твоих ударов. Помни о величии, о победе Германии. Для твоей личной славы ты должен убито ровно 100 русских, это справедливое соотношение—один немец равен 100 русским. У тебя нет сердца и нервов, на войне они не нужны. Уничтожь в себе жалость и сострадание, убивай русского, не останавливайся, если перед тобой старик или женщина, девушка или мальчик. Убивай, этим самым спасешь себя от гибели, обеспечишь будущее всей семье и прославился на всю.

3) Ни одна мировая сила не устоит перед германским паролем. Мы поставим на колени весь мир. Германец абсолютный хозяин мира. Ты будешь решать судьбы Англии, России, Америки. Ты германец, как победит германцу, уничтожай все живое, сопротивляющееся на твоём пути. думай всегда о возмездии, о Фюрере—ты победил. Тебя не возьмет ни пуля, ни штык. Завтра перед тобой на коленях будет стоять весь мир».

### ДОКУМЕНТ 2-й

Записи в блокноте солдата Генриха Тивеля.

«Д. Генрих Тивель, поставив себе целью истребить за эту войну 250 русских, евреев, украинцев, всех без разбора. Если каждый солдат убьет столько же, мы истребим Россию в один месяц, все достанется нам, немцам. Я, следя

призыву Фюрера, призываю к этой цели всех немцев.

Генрих Тивель, 1915 года рождения, Белья».

### ДОКУМЕНТ 3-й

Записи в дневнике обер-фрейтора Ганса Риттеля.

«12 октября 1941 года.

Чем больше убиваешь, тем это легче делается. Я вспоминаю детство. Был ли я ласковым? Был ли. Должна быть ласковая душа. В конце концов мы ведь истребили русских—это жалость. Мир должен быть нам благодарным.

Сегодня принимал участие в отчете лагеря от полковничьих. Расстреляли 82 человека Средних классов, северный язык женщины, светловолосая, северный тип. О, если бы она была немкой. Мы, ты и Бард, отнесли ее в сарай. Она кусалась и выла. Через 40 минут ее расстреляли».

### ДОКУМЕНТ 4-й

Письмо, найденное у лейтенанта Гафна.

«Куда прошле было в Париже. Помнишь ли ты эти медовые дни? Русские оказались чертовыми, приходится связывать. Сначала эта война мне нравилась, но теперь, когда я весь испарился и искушал, я поступаю иначе—нистают у наска, это охлаждает пыл».

Между нами, здесь произошла посылка лагеря в других местах история: русская девочка вюрала себя и обер-лейтенанта Гросс. Мы теперь разведем двонат, обласк, а потом... После чего они бесследно исчезают в лагере».

### ДОКУМЕНТ 5-й

Письмо солдата Гейнца Мюллера.

«Горькая, милая и дорогая, я пишу тебе последнее письмо. Больше ты от меня ничего не получишь.

Я прощаясь с тобой, когда родился немец. Я потрясен картинами жизни нашей армии в России. Разврат, грабеж, насилие, убийства, убийства и убийства. Истреблены старики, женщины, дети. Убиты простак так. Вот почему русские защищаются так безумно и храбро.

Мы хотим истребить ленивый народ, но это фантазия, это не осуществится.

Наши потери гигантские. Войны мы уже сейчас проиграли. Мы можем взять еще один, два больших города, но русские нас уничтожат, разгромят. Я против всего этого!».

Через два часа нас бросает в бой. Если я успею от русских пуля и снаряды, я со своим настроением попытайся немецкой пули. Прощай, Герц!

Гейц Мюллер».

(«Красная звезда»).

Пламенную большевистскую агитацию на службу отечеству

Передовая статья "Правды" — 26 октября

Всякий раз, когда над Советской Страной нависла опасность, наш народ теснее сплочивался вокруг большевистской партии, вокруг своего правительства...

Среди беспримирных агитаторов есть много замечательных агитаторов, завоевавших авторитет среди трудящихся...

Англо-германская воздушная война

ЛОНДОН. 29. (ТАСС). Как сообщает английское министерство авиации, прошлой ночью английские бомбардировщики, полувисавшие сильным попутным ветром, пролетели далеко на территории Германии...

АССИГНОВАНИЯ В США НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ЗАКОНА О ПЕРЕДАЧЕ ВЗАИМНЫХ ИЛИ В АРЕНДУ ОРУЖИЯ

ВАШИНГТОН. 29. (ТАСС). Рувельт подписал законпроект о дополнительном ассигновании 5 миллиардов 985 миллионов долларов на осуществление закона о передаче взаимных или в аренду оружия...

КОНФИСКАЦИЯ ФИНСКОГО ПАРОХОДА

ПЬО-ПОРК. 29. (ТАСС). По сообщению корреспондента газеты «Сью-Порк Таймс» в Гаване, президент Барто отдал распоряжение о конфискации финского торгового парохода «Котра»...

Положение в Германии

БЕРН. 29. (ТАСС). Недавно приехавший сюда швейцарский журналист передает потрясающие факты о положении жителей в Германии. Огромные потери немцев на Востоке...

Борьба югославского народа

СТАМБУЛ. 29. (ТАСС). Борьба югославского народа против фашистских оккупантов продолжается с неослабевающей силой. Падающая в Бельге газета «Югославская гласность» пишет: «Гитлеровская авиация на один день борется за который продолжалась несколько часов...

ТЕПЛЫЕ ВЕЩИ — БОЙЦАМ КРАСНОЙ АРМИИ

В Молотовском районе Директор 81-й школы т. Абрамова позавчера сдал на военную базу 104 пары шерстяных перчаток и 16 шапок...

ВНОСЯТ В ФОНД ОБОРОНЫ

ЗУТЛИДИ. (Наш корр.). Трудящиеся Зугидинского района увеличивают свои взносы в Фонд обороны. На днях члены колхоза «Октябрь» собрали сверх плана 900 килограммов чайного листа...

Антивоенные настроения в Словакии

БЕРН. 29. (ТАСС). Антивоенные настроения не только в словацкой армии и в народе, но и среди многих руководящих деятелей Словакии, близких к Тиссо, приняла в последнее время такой размах...

Фашисты разорили французскую деревню

«Франция вновь станет сельскохозяйственной страной» — таков один из центральных пунктов программы государственного переустройства, с которой выступил премьер-министр Пелена...

Сегодня, 31 октября, ВЕЧЕР САТИРЫ И ЮМОРА

артистов Московской государственной эстрады. Участвуют (по алфавиту): Бадабян М. и Г., Гольев Е. А., Исмаилов Н. М., Рут Н. С., Стужинский и Злобин, Савва Т. А., Соловьев В. П., Тарская С. В., Юсупов Ю. М.

ОКРУЖНОЙ ДОМ КРАСНОЙ АРМИИ

Московский драматический театр «РОМЭН» Нач. в 20 ч. 30 м. веч.

ТВИЛСКИИ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЦИРК

Сегодня БОЛЬШОЕ ЦИРКОВО ПРЕДСТАВЛ. по разностор. прогр. Продолжение АНТИЧЕ ФИНСКОГО БОРЬБЫ. Начало в 8 ч. 30 м.

ГРУЗИНСКАЯ ГОСУД. ФИЛАРМОНИЯ

1 и 2 ноября КОНЦЕРТ исполнительницы жанров песен, романсов и арий из оперет Нины Николаевны КУЛЬЧИЦКОЙ

Сегодня и ежедневно в КИНОТЕАТРЕ ИМ. РУСТАВЕЛИ

Звук, художественная комедия ВЕСЕЛЫЕ РЕБЯТА НОВЫЙ «СОУЗКИНОЖУРНАЛ» № 95—1941 г. Кинопортрет с фронтов отечественной войны.

Предоктябрьское социалистическое соревнование

РЕЗУЛЬТАТ ОБРАЗЦОВОЙ РАБОТЫ

25 октября коллектив Тбилисской швейной фабрики № 2 выполнила годовую производственный план. Осуществлено, таким образом, основное обязательство коллектива в предоктябрьском соревновании.

КАДРОВИКИ ПОМОГАЮТ НОВИЧКАМ

Коллектив Тбилисского машиностроительного завода активно участвует в предоктябрьском соревновании. Широко развернулся в цехах завода борьба за выполнение годового плана выпуска меди к 7 ноября...

УСИЛИТЬ ВЫВОЗКУ СВЕКЛЫ

В свекловичных районах Грузии продолжают уборочные работы. Идут колхозы, кагатнишники и вывозка свеклы. О каждом дне увеличивается количество артелей, закончивших работы на свекловичных плантациях.

Совхозы треста «Чайсовхоз-Грузия»

Совхозы треста «Чайсовхоз-Грузия» выполнили месячный план заготовки зеленого чайного листа на 221,8 процента. Впереди идут Мовсисовский совхоз...

Досрочно выполнен план вощания

Аспинский район раньше установленного срока выполнил план вощания эвбалпа на 105 процентов. Выхлоно 4,752 га против плана 4,500 га.

Сегодня, 31 октября, ВЕЧЕР САТИРЫ И ЮМОРА

артистов Московской государственной эстрады. Участвуют (по алфавиту): Бадабян М. и Г., Гольев Е. А., Исмаилов Н. М., Рут Н. С., Стужинский и Злобин, Савва Т. А., Соловьев В. П., Тарская С. В., Юсупов Ю. М.

ОКРУЖНОЙ ДОМ КРАСНОЙ АРМИИ

Московский драматический театр «РОМЭН» Нач. в 20 ч. 30 м. веч.

ТВИЛСКИИ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЦИРК

Сегодня БОЛЬШОЕ ЦИРКОВО ПРЕДСТАВЛ. по разностор. прогр. Продолжение АНТИЧЕ ФИНСКОГО БОРЬБЫ. Начало в 8 ч. 30 м.

ГРУЗИНСКАЯ ГОСУД. ФИЛАРМОНИЯ

1 и 2 ноября КОНЦЕРТ исполнительницы жанров песен, романсов и арий из оперет Нины Николаевны КУЛЬЧИЦКОЙ

Сегодня и ежедневно в КИНОТЕАТРЕ ИМ. РУСТАВЕЛИ

Звук, художественная комедия ВЕСЕЛЫЕ РЕБЯТА НОВЫЙ «СОУЗКИНОЖУРНАЛ» № 95—1941 г. Кинопортрет с фронтов отечественной войны.